



## Menu Bistro Flora

https://it.menulist.menu Portici 75, MERANO, Italy (+39)0473270432









Su questo Sito troverai il *completo <u>menu</u> di Bistro Flora* da MERANO. Attualmente ci sono **17** portate e bevande disponibili. Per **offerte variabili** ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Cosa non piace a <u>861giovannil</u> di Bistro Flora: Locale sito nel corso principale di merano, un posto chr trasuda storia, ma rivisitato un pochino in chiave moderna dal titolare. Il menu presenta diversi piatti tra cucina veneta e trentina, tutti molto ghiotti. Noi si è preso

tris di cicchetti, spek gourmet, entrambi molto buoni, a seguire 2 primi buoni e per chiudere una guancetta eccezionale. Un buona carta dei vini, con molte presenze territoriali e non, ma al g... <u>Visualizza tutti i feedback</u>.

### Menu Bistro Flora



#### Frutti Di Mare

**POLPO** 

#### Bevande

**BICCHIERE DI VINO** 

#### **Italian Specialties**

**FOCACCIA** 

#### **Drinks**

**BEVANDE** 

### Antipasti

ANTIPASTI

**ANTIPASTO** 

## Restaurant Category

**TROPICALE** 

**DOLCE** 

**ITALIANO** 

### Ingredienti Utilizzati



CARNE
MANZO
PARMIGIANA

**PESTO** 

## Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

**PESCARE** 

**HAMBURGER** 

**APERITIVO** 

**PASTA** 

# Menu Bistro Flora



# Bistro Flora

Portici 75, MERANO, Italy

Orari di apertura:

